

В ГАФУРИЙСКОМ РАЙОНЕ БЫВШИЙ СОТРУДНИК ООО «БАШНЕФТЬ-РОЗНИЦА» ОСУЖДЕН ЗА ПРИСВОЕНИЕ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ НА СУММУ 420 ТЫС. РУБЛЕЙ

Гафурийский межрайонный суд вынес приговор в отношении 25-летнего бывшего управляющего регионального отделения «Башкирия» региональный сектор «Автозаправочные станции».

Он признан виновным в присвоении имущества, совершенного с использованием своего служебного положения, в крупном размере (ч. 3 ст. 160 УК РФ) и неправомерном доступе к охраняемой законом компьютерной информации, повлекший модификацию компьютерной информации, из корыстной заинтересованности, с использованием своего служебного положения (ч.3 ст. 272 УК РФ).

Судом установлено, что сотрудник ООО «Башнефть-розница» находясь в служебном помещении автозаправочной станции неоднократно присваивал из кассы вверенные ему денежные средства, путем совершения неправомерных изменений сведений содержащиеся в сетевом программном комплексе, создавая фиктивные расходно-кассовые ордера.

Своими преступными действиями злоумышленник причинил обществу ущерб в размере более 420 тысяч рублей.

Мужчина полностью возместил компании причиненный вред.

Суд приговорил его к штрафу в размере 110 тысяч рублей.

Помощник прокурора района

юрист 1 класса

И.А. Идрисов